"国缆检测杯"全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

第 28 期

2021 年 11 月 12 日



全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛决赛阶段工作会议在沪举行

2021 年 10 月 22 日下午,2021 "国缆检测杯" 全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛决赛阶段工作会议召开,主会场设在上海电缆研究所有限公司,来自全国各地13 个赛区的 50 余位代表通过视频方式接入会议。



竞赛办公室介绍了 预赛阶段工作情况、决 赛准备情况、决赛流程 和注意事项、决赛奖项 设置和评选条件说明等 内容。技术委员会回顾 了竞赛启动以来开展的

工作,汇报了决赛阶段的准备情况、竞赛仲裁组、裁判组、工作人员组成情况,并重点介绍了理论考试机考、实操考核主要设备清单和相关注意事项。13 个赛区代表分别做了交流发言,对预赛阶段情况进行了回顾,并对决赛提出了很好的意见和建议。

会议对前期组委会各成员单位、各赛区相关单位的辛苦付出和卓有成效的工作表示了衷

"国缆检测杯"全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

第 28 期

2021 年 11 月 12 日



心的感谢并希望各赛区组委会继续支持主办方的工作,在安全防疫的前提下,做好大赛的相 关组织工作。接下来这场线缆行业期待已久的决赛将正式拉开帷幕。

全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业 技能竞赛"江南电缆杯"江苏赛区颁奖典礼 暨全国总决赛誓师大会隆重举行

11月4日, "国缆检测杯" 2021年全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛"江南电缆杯"江苏赛区颁奖典礼暨全国总决赛誓师大会在宜兴隆重举行。宜兴市人民政府副市长任飞、无锡工艺职业技术学院党委副书记、院长邵汉强;宜兴市官林镇党委书记储

OICW 国缴检测



"国缆检测杯"全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

第 28 期

2021 年 11 月 12 日

简报

鑫、江南集团有限公司董事局主席储辉、机械工业职业能力评价电线电缆行业分中心副主任刘斌、宜兴市工业和信息化局局长李长青、宜兴市人力资源和社会保障局局长花强、国家电线电缆质量监督检验中心(江苏)副主任吴江、宜兴市总工会劳动和经济工作部部长崔利平、宜兴市企业家协会电线电缆企业联合会副会长薛建英、江苏赛区组委会主任夏亚芳等领导、组委会成员、优秀组织单位、获奖选手、优秀裁判代表等150余人参加典礼。



宜兴市官林镇 党委书记储鑫致辞。 出官林作为国家电 线电缆产业基地, 集聚了宜兴80%的 电线电缆企业,更 有江南电缆这样产

值超百亿的龙头企业。近年来,官林紧紧围绕"奋力当好镇级高质量发展旗帜标杆"目标任务,以线缆产业转型筑牢高质量发展根基,以知识型、技能型、创新型人才培养筑强高质量发展支撑,全力打造全国电线电缆产业智能制造、资源配置中心。

他希望电缆企业以此次竞赛为契机,主动适应新形势、新任务、新要求,弘扬劳模精神、 工匠精神,聚焦重大战略、重大工程、重点产业,广泛深入持久开展岗位练兵、技能竞赛活

"国缆检测杯"全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

第 28 期

2021 年 11 月 12 日



动,引导广大职工勤学技能、提升素养,努力培养更多高技术人才,造就"官林巧匠"、"大国工匠",为宜兴"打造中心城奋进新征程"提供有力的人才支撑。

宜兴市人民政府副市长任飞讲话。任飞在讲话中指出,宜兴是驰名中外的"中国电缆城",电线电缆一直是宜兴的第一大支柱产业。近年来,宜兴将产业强市和创新驱动两大战略作为推动高质量发展的战略选择,全力促进传统产业加速转型升级、实现跨越发展,尤其将技能人才工作摆在突出位置。通过本次竞赛,在全市范围内进一步增强了尊重人才、崇尚技能的意识,推动工匠精神深入人心,激发了广大劳动者钻研技术、争创一流的工作热情。

本次赛事,宜兴既是承办者和参与者,更是受益者。竞赛以赛促练、以赛促学的方式,培育和选拔了一批职业素养强、技术水平高的技能人才,对线缆产业的发展起到了积极的助推作用。

CICW 国缆检测

希望各位选手进一步坚定走技能成才、技能报国之路,推动线缆产业不断做优做强、为构建现代化线缆产业体系贡献更大力量。期待各位优秀选手在全国竞赛中超越自我、赛出佳绩,充分展示出"江苏线缆人"的不息精神和奋斗姿态。更期待本次竞赛能成为技艺交流、产业合作的重要纽带,吸引更多有志之士来到宜兴,共绘线缆产业的"美好蓝图"。

江苏赛区组委会主任夏亚芳作赛事总结发言。夏亚芳指出,本次竞赛,指定江南电缆为 承办单位,这是公司的荣幸,更是上级领导和兄弟单位的充分信任。在社会各界的关心支持 下,各个分赛点组织严谨规范,执裁公平公正,宣传保障到位,服务周到细致,总体工作卓

简报

"国缆检测杯"全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

第 28 期

2021 年 11 月 12 日

有成效。一、积极响应,组织有序。江苏赛区组委会齐心协力、积极筹备,多次组织召开会议,协调多方资源,调动各方的积极性,将思想集中统一到竞赛中来。二、群策群力,聚志聚力。本次竞赛呈现规模大、周期长、难度大等特点,江苏赛区组委会充分体现了企业和行业集中力量办大事的能力。三、踊跃报名,积极参与。江苏赛区共有 1033 名选手报名,约占全国参赛选手的 1/3,是全国 13 个赛区中参赛人数最多的赛区。四、宣传到位,保障有力。组委会充分利用公众号、抖音、视频、海报、横幅、板报等多种形式及时发布赛事动态,营造了竞赛的浓厚氛围,弘扬工匠精神,引领技能成才,共建社会诚信体系,扩大本次竞赛的社会影响力,达到预期的宣传效果。

她表示,电线电缆行业健康持续发展需要所有同行携手共进,为打造线缆制造强国而不 解努力。也希望获奖选手再次出发,代表江苏站在全国竞赛的舞台上,再创佳绩。

CICW 国缆检测

机械工业职业技能鉴定电线电缆行业分中心副主任刘斌讲话。刘斌表示,通过技能竞赛平台,统一标准、统一培训,以赛促学,赛考结合,培养选拔更多的线缆行业技能人才。

他对江苏赛区组委会出色的工作和辛勤付出表示衷心的感谢,对获奖和入围决赛的选手表示热烈的祝贺,"技能改变命运,竞赛点亮人生",期待江苏选手在全国总决赛中赛出风格、赛出水平。衷心的祝愿所有参赛企业、参赛选手取得优异成绩,预祝竞赛取得圆满成功!